

ЗАПИСНИК

Са 99. седнице Наставно-научног већа (у даљем тексту ННВ) Факултета медицинских наука у Крагујевцу одржане дана 17. 03. 2021. године у 13,30 часова у Амфитеатру Правног факултета у Крагујевцу.
Седници је присуствовало 95 чланова ННВ.

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са претходне седнице
2. Усвајање Пословника о изменама и допунама Пословника о раду Наставно научног већа Факултета
3. Одлука о утврђивању предлога кандидата за избор декана Факултета
4. Одлука о утврђивању предлога кандидата за избор ректора Универзитета

ННВ-е је једногласно усвојило дневни ред.

ТАЧКА 1.

Усвајање записника са претходне седнице

ННВ је једногласно усвојило записник са претходне седнице.

ТАЧКА 2.

Усвајање Пословника о изменама и допунама Пословника о раду Наставно научног већа Факултета

По овој тачки дневног реда проф. др Владимир Јаковљевић, председавајући Већа је рекао да су предложене измене и допуне Пословника о раду ННВ-а у циљу функционалнијег одвијања седница електронским путем.

ННВ је једногласно усвојило Пословник о изменама и допунама Пословника о раду Наставно научног већа Факултета

ТАЧКА 3.

Одлука о утврђивању предлога кандидата за избор декана Факултета

Проф. др Слободан Јанковић предложио је проф. др Владимира Јаковљевића за кандидата за избор декана Факултета, истакавши његов допринос у развоју кадрова и угледа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Проф. др Биљана Љујић подржала је предлог проф. др Владимира Јаковљевића за кандидата за избор декана Факултета због визије и очувања достојанства професије и установе коју представља.

Доц. др Радиша Војиновић подржао је предлог проф. др Владимира Јаковљевића за кандидата за избор декана Факултета истакавши његов допринос у релаксацији односа Факултета медицинскох наука у Крагујевцу и

Клиничког центра у Крагујевцу, као и развој клиничких предмета и подмлађивање кадра.

Доц. др Петар Чановић подржао је предлог проф. др Владимира Јаковљевића за кандидата за избор декана Факултета истакавши његов допринос у опремању лабораторија и обезбеђивању средстава за рад и велику подршку младим кадровима.

Проф. др Драгче Радовановић придружио се у име Катедре за хирургију подршци да проф. др Владимир Јаковљевић буде кандидат за избор декана Факултета истакавши његов одличан рад у претходном мандату.

Проф. др Владислав Воларевић такође се придружио подршци да проф. др Владимир Јаковљевић буде кандидат за избор декана Факултета истакавши његов допринос у настављању континуитета у напредовању Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Није било других предлога.

Декан проф. др Владимир Јаковљевић захвалио се на указаном поверењу и прихвативши кандидатуру истакао да ће наставити напоран рад на унапређењу Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

ННВ је са 94 гласа "за" и једним "уздржаним" гласом донело Одлуку о утврђивању предлога да проф. др Владимир Јаковљевић буде кандидат за избор декана Факултета.

ТАЧКА 4.

Одлука о утврђивању предлога кандидата за избор ректора Универзитета

Проф. др Ирена Танасковић предложила је досадашњег ректора, редовног професора Факултета инжењерских наука у Крагујевцу, проф. др Ненада Филиповића за кандидата за избор ректора Универзитета, упознавши присутне са његовом импресивном биографијом и истакавши његову исказану способност управљању Универзитетом и допринос у његовом развоју.

Проф. др Слободан Новокмет придружио се предлогу да проф. др Ненад Филиповић буде кандидат за избор ректора Универзитета истакавши његове професионалне и личне квалитете.

Доц. др Предраг Саздановић подржао је предлог да проф. др Ненад Филиповић буде кандидат за избор ректора Универзитета, а затим и поздравио усвојени предлог да проф. др Владимир Јаковљевић буде кандидат за избор декана Факултета истакавши њихов одличан рад у претходном мандату.

Декан проф. др Владимир Јаковљевић придружио се подршци да проф. др Ненад Филиповић буде кандидат за избор ректора Универзитета.

Од гласања су се изузели проф. др Небојша Здравковић и проф. др Наташа Здравковић.

ННВ је са 93 гласа "за" донело Одлуку о утврђивању предлога да проф. др Ненад Филиповић буде кандидат за избор ректора Факултета.

Декан проф. др Владимир Јаковљевић захвалио је присутнима на учешћу у раду седнице ННВ-а.

Седница је завршена у 14,20 часова.

Записничар,
Иван Милорадовић

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ ВЕЋА
проф. др Владимир Јаковљевић